
Ayuntamiento de Castellón de la Plana

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRITO SUR EL DÍA  29 DE MARZO DE 2017.

Nº y Clase de Sesión: 18 / 2017. Ordinaria 

Día y hora:   29 de MARZO de 2017 a las 21:05 h.

ASISTENTES:

PRESIDENTA

Dª. Patricia Puerta Barberá

  VICE-PRESIDENTA

Dª Anna Peñalver Bermudo

VOCALES

     - Designados por Alcaldía

     D. Raúl Galván López

- Vecinos designados por los Grupos Políticos Municipales. 

D. Manuel G. Paduraru Ionete                               Grupo Político C's 

Representantes de las AA:VV,

  D. Vicente Juan Campos Ruiz   AA.VV. San Pablo

  D. Alberto Ramos Renau   AA.VV. San Jaime

   D. José Luis Gómez Sánchez   AAVV San Bernardo

         - Representantes de las Asociaciones de Padres de Alumnos

      Dña. Ana Mª Latorre Centelles                              AMPA Isidoro Andrés Villarroya

  SECRETARIA

Dª. Elisabeth Breva Almerich 
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En cas de contindre este document dades 
de caràcter  personal  objecte de protecció, 
estos  es  troben  omesos  o  substituïts  per 
asteriscos  (*)  o  per  PARTICULAR,  en 
compliment de la Llei Orgànica 15/1999, de 
13 de desembre, de Protecció de Dades de 
Caràcter Personal. 

En  caso  de  contener  este  documento 
datos  de  carácter  personal  objeto  de 
protección, estos se encuentran omitidos o 
sustituidos  por  asteriscos  (*)  o  por 
PARTICULAR, en cumplimiento de la Ley 
Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de 
Protección de Datos de Carácter Personal. 



 EXCUSAN SU ASISTENCIA:

  D. Joaquín B. Torres Navarro

   D. Emilio García Solsona  

NO ASISTEN: 

   D. Jorge García Alcalá 

   D. Miguel Angel Guillamon Naches  

 

Orden del día. 

1º.-  Aprobación si es procedente del acta correspondiente a la sesión ordinaria 
de la Junta de Distrito Sur de fecha 27 de febrero de 2017

2º.-  Informe de la Presidenta

3º.- Despacho extraordinario

4º.-  Ruegos y preguntas

En la Tenencia de Alcaldía Sur del  Ayuntamiento de Castellón de la Plana, siendo 
las 21:10 h. del día 27 de febrero de dos mil  diecisiete, bajo la presidencia del Ilma. 
Señora  Teniente  de  Alcalde,  Doña Patricia  Puerta  Barberá,  se  reúnen  los señores  y 
señoras arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Junta  Municipal de 
Distrito SUR , con mi asistencia como Secretaria Delegada del Consejo para dar fe del 
acto.

Comprobado  el  quorum de asistencia por la Presidencia se procede a iniciar  la 
sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día. 

1.-  APROBACIÓN SI ES PROCEDENTE DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE DISTRITO SUR DE FECHA 27 DE FEBRERO 
DE 2017.

Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión ordinaria, celebrada el día 
27 de febrero de 2017 por unanimidad se acuerda aprobarla. 

2º.- INFORME DE LA PRESIDENTA 

Con relación a la solicitud de las distintas incidencias tramitadas nos informan de lo 
siguiente
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Ayuntamiento de Castellón de la Plana

Comunican que el 14 de enero de 2017, se emite informe técnico del estado de 
situación del muro de delimitación de las vias del tren al que se refiere en la petición y 
nos informan que se esta siguiendo el trámite legalmente establecido y se está haciendo 
el informe jurídico para dar audiencia y orden de ejecución. Posteriormente se tramitará el 
decreto y la notificación del mismo siguiéndose los cauces legales habituales.

AA.VV. SAN JAIME (grupo Roquetes)

Con respecto a las  obras de la acequia hacia la rotonda que aparentemente el 
alcantarillado de las aguas fecales se ha conectado al de pluviales, desde el departamento 
de  Infraestructura,  comentan que  el  nuevo  colector  y  bombeo de  aguas fecales  se  ha 
conectado a la red existente de aguas fecales.

3º.- DESPACHO EXTRAORDINARIO

No  existiendo  ningún  asunto  de  Despacho  Extraordinario,  se  pasa  al  punto 
siguiente del orden del día.

4º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

La  Presidenta  quiere  hacer  constar  que  por  acuerdo  de  toda  la  Junta,  los 
distintos ruegos y preguntas se han comentado en el Consejo del 29 de marzo de 2017 
a todos los allí presentes por ser de interés.

Y siendo las 21:15 de la fecha indicada en el encabezamiento, por no haber más 
asuntos  que  tratar,  el  señora  Presidenta  levanta  la  sesión,  de  todo  lo  cual,  como 
Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta que firmo  al margen junto 
con la Sra Presidenta del Consejo Municipal de Distrito Sur
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